
Ανακοίνωση της Πολιτικής Επιτροπής του ΝΑΡ
Έφυγε από τη ζωή ο σύντροφος Τάκης Τσίτσος

Έφυγε από τη ζωή τις πρώτες πρωινές ώρες της 28ης Νοέμβρη 2016, σε ηλικία 46 χρονών ο
σύντροφος Τάκης Τσίτσος, μετά από παλικαρίσια μάχη με τον καρκίνο.

Ο Τάκης Τσίτσος γεννήθηκε στις 16 Ιουλίου του 1970 στον Πύργο της Ηλείας από εργατική οικογένεια.
Στα μαθητικά του χρόνια εντάχθηκε στην ΚΝΕ στο σχολείο του στον Πύργο. Το 1989 περνάει στη Νομική
σχολή του Α.Π. Θεσσαλονίκης, και δραστηριοποιείται στην Οργάνωση Σπουδάζουσας. Δίνει τη μάχη
ενάντια στη συναίνεση και την υποταγή που εκδηλώθηκαν με τις κυβερνήσεις Τζαννετάκη και Ζολώτα,
μαζί με χιλιάδες άλλα μέλη και φίλους της ΚΝΕ και του ΚΚΕ. Συνεχίζει τη δράση του μέσα από τις γραμμές
της ΚΝΕ-ΝΑΡ και του ΝΑΡ στη Θεσσαλονίκη, στα πρώτα δύσκολα χρόνια της απαξίωσης και της
υποχώρησης της Αριστεράς μετά και την κατάρρευση του «υπαρκτού σοσιαλισμού», για την
ανασυγκρότηση και αντεπίθεση του κομμουνιστικού κινήματος.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΜΝΗΜΗΣ για τον Τάκη Τσίτσο,
διοργανώνει στην Αθήνα το ΝΑΡ για την
Κομμουνιστική Απελευθέρωση την Κυριακή 4
Δεκέμβρη στις 12 το μεσημέρι, στο ΙΛΙΟΝ PLUS
(Κοδριγκτώνος 17& Πατησίων, Αθήνα)

Το 1997 έρχεται στην Αθήνα και εργάζεται ως δικηγόρος. Σημαντική είναι η προσφορά του στην
Οργάνωση Δικαιοσύνης του ΝΑΡ, αλλά και σε μια σειρά άλλα μέτωπα και πρωτοβουλίες του ΝΑΡ.
Διετέλεσε για χρόνια μέλος της Επιτροπής Πόλης και του γραφείου της Οργάνωσης Αθήνας του ΝΑΡ,
δίνοντας μάχη για την ανώτερη συγκρότηση και ανάπτυξη της επαναστατικής οργάνωσης, ενώ στο 3ο
Συνέδριο (2013) εκλέχθηκε μέλος της Πολιτικής Επιτροπής του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική
Απελευθέρωση και τον τελευταίο χρόνο μέλος του γραφείου της.

Ιδιαίτερη ήταν η συμβολή του συντρόφου Τάκη στην ανάπτυξη και στην παρέμβαση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, του
μετώπου της αντικαπιταλιστικής, επαναστατικής και κομμουνιστικής Αριστεράς. Στην 2η και στην 3η
Συνδιάσκεψη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ εκλέγεται μέλος του Πανελλαδικού Συντονιστικού της Οργάνου και
της Κεντρικής Συντονιστικής Επιτροπής. Με τη σταθερότητά του, την επιμονή του στην πολιτική
ουσία, αλλά και τη συντροφικότητα και την μετωπική – ενωτική του αντίληψη θα παίξει καθοριστικό ρόλο
στη λειτουργία και στην παρέμβαση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, ακόμα και σε δύσκολες στιγμές, καθώς και στην
προώθηση των συνεργασιών με άλλες δυνάμεις της αντικαπιταλιστικής, αντιΕΕ και κομμουνιστικής
Αριστεράς.

Ιδιαίτερα αγαπητός σύντροφος και φίλος, γιός του αείμνηστου εργάτη κομμουνιστή Γιώργου Τσίτσου,
για χρόνια προέδρου του Εργατικού Κέντρου Πύργου μέλος του ΚΚΕ και μετέπειτα του ΝΑΡ. Ο Τάκης είχε
ιδιαίτερη αγάπη στους ανθρώπους του μόχθου και του αγώνα, στη λαϊκή μουσική και την παρέα,
στέκονταν πάντα αλληλέγγυος σε φίλους, συντρόφους και συναγωνιστές. Ιδιαίτερα, ο μάχιμος τρόπος, ο
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βαθιά ανθρώπινος και ακατάβλητος, που έδωσε την μάχη με τον καρκίνο, πάντα όρθιος και με το
χαμόγελο, συγκλόνισε όλους όσους γνώριζαν τον αγώνα που έδινε.

Ο Τάκης με την οξυδέρκεια και την αποφασιστικότητα που τον διέκριναν στήριξε την οργάνωση και το
κίνημα σε όλες τις φάσεις και την πορεία της από την ίδρυσή της. Ακούραστος μαχητής της υπόθεσης
της κομμουνιστικής επαναθεμελίωσης και του επαναστατικού πολιτικού αγώνα, με μεγάλη
προσφορά και συμβολή. Το κενό που αφήνει είναι μεγάλο για το ΝΑΡ, την ΑΝΤΑΡΣΥΑ και την
μαχόμενη ανατρεπτική αριστερά. Το δικό μας χρέος είναι να δώσουμε την μάχη για να το καλύψουμε.

Στη μητέρα του Σία, τα αδέρφια του Άρη και Γιάννη, εκφράζουμε τα βαθιά μας συλλυπητήρια.

Η κηδεία του συντρόφου Τάκη θα γίνει την Τρίτη 29/11 στις 2.30 μ.μ. στον Πύργο Ηλείας

Η Πολιτική Επιτροπή του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Αθήνα, 28 Νοέμβρη 2016

Η Οργάνωση Αττικής του ΝΑΡ θα ναυλώσει πούλμαν για την μεταφορά των συντρόφων και φίλων του. Τα
πούλμαν θα αναχωρήσουν την Τρίτη στις 8.30 το πρωί από το Μουσείο (Πατησίων). Για
κράτηση θέσεων στα πούλμαν παρακαλούμε να επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο 6984-371555


